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Pauta da Sessão do dia 01 de fevereiro de 2021
01ª Sessão Ordinária - 18ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

pROJETO DE LEI N° 1017/2020 – PREFEITO MUNICIPAL - Atualiza a legislação municipal conforme a Lei Complementar nº 175, de 23 de setembro de 2020.
pROJETO DE LEI N° 1018/2020 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o município a contratar ou credenciar operadoras que forneçam mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação de tributos, tarifas e demais receitas municipais, por meio de pagamento via cartão de débito e de crédito.
pROJETO DE LEI N° 1019/2020 – PREFEITO MUNICIPAL – Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Monte Azul Paulista – Refis Municipal 2021 e dá outras providências.
pROJETO DE LEI N° 1020/2020 – PREFEITO MUNICIPAL - Dá nova redação ao § 1º do artigo 2º da Lei nº. 1501, de 22 de setembro de 2006.
Expediente dos Vereadores
Requerimento Nº 1/2021

Autoria: FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Requerem do setor de Saúde e Controle de Vetores, ou outros departamentos específicos da Prefeitura Municipal que cuidam da sanitização contra o COVID‑19, que se organizem para que sejam realizadas pulverizações frequentes no prédio da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, tendo em vista o agravamento da pandemia e a necessidade de cuidar dos servidores e vereadores desta Casa Legislativa.

Requerimento Nº 2/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Requer que o Sr. Presidente realize o envio de ofícios para os Exmos. Senhores Governador, Chefe da Casa Civil, Secretaria de Segurança Pública e Delegado Geral de Polícia do Estado de São Paulo para que tomem as devidas providências no sentido de atribuir a uma mulher o cargo de delegada da Delegacia da Mulher de Bebedouro, vago desde maio de 2018, quando da aposentadoria de sua titular.

Requerimento Nº 3/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

Assunto: Requer que o Sr. Presidente organize uma reunião urgente em que estejam presentes o interventor nomeado para avaliar o Hospital Senhor Bom Jesus, o Presidente da Unimed de Bebedouro e os vereadores interessados dessa Casa de Leis para que sejam discutidos assuntos pertinentes aos serviços prestados pelo Hospital em parceria com a UNIMED de Bebedouro.

Requerimento Nº 4/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI

Assunto: Requer o envio do relatório completo do Interventor nomeado para cuidar do Hospital Senhor Bom Jesus pelo Decreto Municipal n° 3.475/2020 assim que disponível para a Prefeitura Municipal a fim de dar ciência da situação da entidade para os vereadores dessa Casa Legislativa.

Requerimento Nº 5/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Requerer de Vossa Excelência, ouvido o Douto Plenário que seja oficiado a Secretaria de Promoção Social, para que seja feita uma reunião nesta Casa de Leis, buscando mecanismos para se obter uma parceira entre o Município, entidades, igrejas, centro espirita, no sentido de que seja feito um controle da distribuição dessas doações, de modo que se haja um controle interno entre todos, para assim evitar que uma mesma família receba mais que uma doação durante o mês, porquanto outra família fica sem receber; bem como no sentido de que seja feita uma previa visita no lar de cada família necessitada e seja confirmado pela assistência social a real necessidade do auxílio; Requer ainda que que seja oficiado o DD. Prefeito Municipal no sentido de ser criado um programa mais extensivo na compra de alimentos ou cestas básicas para poder atender a demanda no atendimento das famílias carentes, bem como de botijão de gás, etc., aqui abrindo um parênteses para consignar que talvez o Município possa comprar os alimentos e montar a cesta básica no sentido de atender a peculiaridade de cada família (por exemplo: alguns precisam mais de leite, macarrão, porquanto outros precisam mais de arroz e feijão).

Requerimento Nº 6/2021

Autoria: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita que o Prefeito Municipal envie um Projeto de Lei para que a R. Abel Joaquim Conceição seja transformada em uma rua de zona mista (residencial e comercial) para que os comércios ali existentes possam ser legalizados, emitir notas fiscais e ajudar no crescimento de nossa cidade.

Requerimento Nº 7/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Requer informações sobre o setor de Zoonoses da Prefeitura Municipal, pois o mesmo se encontra em um prédio compartilhando espaço com outros setores públicos, e além disso, está sem médico veterinário, o que tem comprometido os serviços que eram prestados. Isso tem gerado clamor da sociedade, pois tem ocorrido um aumento exponencial de cães e gatos abandonados nas ruas, passando necessidades e podendo transmitir doenças, fatos que poderiam ser corrigidos com a volta das campanhas de castração e vacinação e oferecimento de medicamentos diversos.

Indicação Nº 1/2021

Autoria: Fabinho da Delegacia, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, FIA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, ZÓIO

Assunto: Indica a criação de pontos de Cultura nos bairros de nossa cidade, descentralizando os trabalhos que vem sendo oferecidos, com destaque e muitos elogios, pela Secretaria de Cultura de nossa cidade. A oferta cultural nos bairros poderá ampliar a participação da população em programas que contribuem, inclusive, com outras áreas sociais de nosso município.

Indicação Nº 2/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI

Assunto: Indica a construção de um novo Centro Municipal de Educação Infantil ‑ CEMEI em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista. Justifica‑se o pedido diante do estado em que se encontra o prédio atual, que não comporta mais os serviços de qualidade que o espaço poderia oferecer para as crianças do distrito e zona rural.

Indicação Nº 3/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, LEANDRO PEREIRA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a adequação da legislação municipal para que seja possível a comercialização de terrenos com 180 metros quadrados, beneficiando as pessoas que necessitam construir suas casas pelo Programa Minha Casa Minha Vida. Justifica‑se o pedido pela grande quantidade de cidadãos que procuram por esses terrenos, e que não podem ser vendidos sem a modificação da legislação municipal.

Indicação Nº 4/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Solicita a instalação de um semáforo no cruzamento da R. Marechal Deodoro da Fonseca com a R. Dr. Cícero de Moraes. Esta indicação justifica‑se pelos inúmeros pedidos de cidadãos que relatam observar absurdos no cruzamento e a iminência de acidentes.

Indicação Nº 5/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica a demarcação de solo e a instalação de placa de ESTACIONAMENTO ROTATIVO defronte o Bazar 13 de Maio, pois nas imediações do local encontram‑se diversos estabelecimentos comerciais que trazem grande fluxo de pessoas e atrapalham o estacionamento dos clientes que querem fazer suas comprar com rapidez.

Indicação Nº 6/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica a construção da Praça na área destinada para tal fim no Bairro Vila Real. Este é um pedido antigo dos moradores do bairro, que já não é tão novo e ainda não conta com o espaço de lazer para as famílias e crianças poderem desfrutar de um local de convivência.

Indicação Nº 7/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, FÁBIO APARECIDO BALARINI, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, RICARDO SANCHES LIMA, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção da Praça e do Completo Poliesportivo no Conjunto Habitacional do Bairro Nestor Elias David, pois o bairro conta com essas áreas demarcadas e destinadas, e por ser afastado de outras opções de lazer, os moradores têm requisitado a sua construção para que as crianças e adultos possam praticar atividades físicas e contar com espaços de lazer.

Indicação Nº 8/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, WILSON RODRIGUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Solicita a construção da Praça e do Complexo Esportivo do Bairro Paulino Gurjon, pois o bairro conta com essas áreas demarcadas e destinadas, e por ser afastado de outras opções de lazer, os moradores têm requisitado a sua construção para que as crianças e adultos possam praticar atividades físicas e contar com espaços de lazer.

Indicação Nº 9/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica a construção de uma Academia ao ar livre no Residencial Jequitibá, para que atenda às famílias daquele bairro e os que moram no bairro Stangarlin também, já que naquela região da cidade não existem opções de lazer para os moradores.

Indicação Nº 10/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RICARDO SANCHES LIMA, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, ORIVAL ALVES, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, LEANDRO PEREIRA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de uma Estação de Tratamento de Esgoto no Bairro Cruzeiro, para atender aquele bairro e demais locais na região que carecem desse serviço essencial para a manutenção da saúde pública de nossa cidade.

Indicação Nº 11/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica ao Executivo Municipal que sejam firmadas parcerias com empresas locais para a utilização de seus equipamentos visando a realização de cursos e treinamentos diversos conduzidos pelas diversas secretarias de nossa cidade.

Indicação Nº 12/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, FÁBIO APARECIDO BALARINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a reformulação de todo o trânsito de nossa cidade, inclusive com eventual implantação de mão única em algumas ruas, demarcação de solo, instalação de semáforos e placas, bem como vagas de estacionamento em toda a cidade. O objetivo dessa ideia é transformar o trânsito de nossa cidade em algo mais seguro para condutores e pedestres, a fim de diminuir o número de acidentes e problemas relacionados ao assunto.

Indicação Nº 13/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a remodelação da Praça Beatriz de Jesus Martins Kolhmann com a instalação de brinquedos num playground para as inúmeras crianças que a frequentam todos os dias com seus responsáveis.

Indicação Nº 14/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES

Assunto: Solicita recapeamento das vias do anel viário, no trecho compreendido entre a Via de Acesso Sebastião Fioreze e Avenida Antônio Correia (Recinto da Festa do Peão).

Indicação Nº 15/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica recapeamento das vias na Av. Liscano Coelho Blanco, trecho compreendido entre a loja de móveis Roberto Chaim e o bairro Jardim São Felipe, por ser uma reivindicação dos moradores de todos os bairros e adjacências, bem como dos usuários da via, que sofrem com o caos daquele pavimento cheio de buracos e imperfeições.

Indicação Nº 16/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI

Assunto: Indica que o Sr. Prefeito e equipe de governo finalizem as obras do Distrito Industrial com urgência para que seja possível gerar mais empregos para o desenvolvimento de nossa cidade.

Indicação Nº 17/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a instalação de uma estação fotovoltaica na área do Distrito Industrial, para a geração de energia, a qual poderá ser utilizada para o consumo dos poços semi‑artesianos do SAEMAP, prédios públicos, inclusive a Câmara Municipal e iluminação pública.

Indicação Nº 18/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Solicita a instalação de iluminação de LED em toda a cidade e em Marcondésia, Distrito de Monte Azul Paulista, visando a economia de energia e melhor eficácia de iluminação, protegendo os cidadãos contra atos escusos que podem ser praticados em locais onde a iluminação é deficitária.

Indicação Nº 19/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a efetivação do projeto de construção de Casas Populares em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista, onde já existe uma área destinada para essa finalidade.

Indicação Nº 20/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita recapeamento asfáltico no Jardim São Judas Tadeu, principalmente na parte baixa do bairro, onde o asfalto foi totalmente degradado e não existe mais, o que tem causado inúmeros transtornos aos moradores, que reivindicam essa benfeitoria há anos e até agora nada foi feito para resolver esse problema de uma vez por todas.

Indicação Nº 21/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica a construção de um Parque Ecológico no Bairro Colina dos Sonhos conforme pedido dos moradores do bairro, que desde a sua fundação nunca contaram com nenhuma opção de lazer construída pelo poder público, ainda que haja área destinada para tal naquele bairro.

Indicação Nº 22/2021

Autoria: LEANDRO PEREIRA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a instalação de um alambrado no campo do Centenário e São Felipe, pois os usuários do espaço reclamam que as bolas atravessam as avenidas, colocando em risco os atletas, principalmente as crianças que praticam esportes e podem atravessar as vias sem os devidos cuidados.

Indicação Nº 23/2021

Autoria: LEANDRO PEREIRA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de um vestiário no Campo de Futebol José Oscar Arroyo, em Marcondésia, conforme pedido dos moradores do local e demais usuários do espaço, que percebem a urgente necessidade dessa construção para abrigar corretamente os eventos esportivos por lá.

Indicação Nº 24/2021

Autoria: LEANDRO PEREIRA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a construção de uma cobertura defronte o prédio de Estratégia de Saúde da Família, em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista. Segundo funcionários e pacientes, o sol é muito forte por ali após às 10 horas e deixa o ambiente muito quente. Além disso, a cobertura pode servir para guardar os veículos que servem o distrito, tanto da saúde como da GCM.

Indicação Nº 25/2021

Autoria: LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a instalação de ar condicionado nas salas onde se encontram atualmente a Junta Militar e a sala de Vacina em nossa cidade, em seus respectivos prédios e setores. Em visita a esses espaços, ficou evidente que o calor atrapalha os funcionários e frequentadores desses espaços. Além do mais, na sala de vacina, mesmo estando acondicionadas em geladeira, é sabido que todo cuidado é pouco quando se trata desse produto, e o ar condicionado garante ainda mais qualidade na aplicação das mesmas.

Indicação Nº 26/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica intervenção no Parque Ecológico, no sentido de providenciar melhorias como a construção do espelho d´água (lago), com metragens aproximadas de 154,53 metros de comprimento de 65,4m de largura, já no aterro, colocação de areia e instalação de quiosques às margens do lago, construção de pista de skate, construção de pista de bicicross.

Indicação Nº 27/2021

Autoria: LEANDRO PEREIRA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a construção de boca de lobo na R. Donato Cézare Neto, defronte a residência n° 223, uma vez que quando chove, a água da rua não tem por onde escoar e invade as residências, causando prejuízos há anos.

Indicação Nº 28/2021

Autoria: LEANDRO PEREIRA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita reforma da Praça Pedro Fávero, no Bairro Icaraí, conforme inúmeros pedidos dos moradores do bairro.

Indicação Nº 29/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, ORIVAL ALVES

Assunto: Indica a construção de uma galeria pluvial na R. Nestor Elias David, proximidades da JC Bombas, pois o escoamento de água no local está insuficiente e a água está acumulando e entrando no estabelecimento, causando prejuízos.

Indicação Nº 30/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de uma galeria pluvial entre o Pomar Social e o Parque ecológico para melhoria do escoamento de água no espaço, pois o asfalto se danifica muito com o volume de águas, o que pode ser melhorado com a construção desse dispositivo.

Indicação Nº 31/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LEANDRO PEREIRA, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

Assunto: Indica a finalização do serviço de asfalto na Av. Eduardo Machado, lado ímpar, que liga o novo bairro Nestor Elias David aos demais bairros. A avenida necessita ser finalizada para que receba corretamente o tráfego de veículos, bem como a implantação da arborização e demais obras urbanísticas no local.

Indicação Nº 32/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica que seja construída a infraestrutura necessária para o prolongamento da R. Prudente de Moraes, visando a dignidade dos moradores da R. Jardim da Ponte, que carecem de todas as obras de pavimentação e instalação de sarjetas, o que previne enchentes e problemas diversos para aqueles moradores.

Indicação Nº 33/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Indica a construção de uma pista de caminhada de 1800 metros de comprimento, com dois metros de largura feita de concreto usinado, saindo da rotatória da bandeira e chegando até o Parque Ecológico, em ambas laterais do anel viário, pintada de vermelho e com demarcação de 100 em 100 metros, ladeado por guias para que os praticantes das práticas esportivas tenham segurança após anos de requisições sem sucesso.

Indicação Nº 34/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LEANDRO PEREIRA, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, RICARDO SANCHES LIMA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, ORIVAL ALVES, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

Assunto: Solicita reforma de todo o prédio que abriga os serviços de Saúde da Mulher em nosso município. Essa medida visa adequar o espaço às necessidades das pacientes e equipe médica, trabalhadores e demais frequentadores do local, bem como garantir a segurança de todos.

Indicação Nº 35/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, RICARDO SANCHES LIMA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a elaboração de projeto para captação e reservatório de água, elaboração de projeto de infraestrutura de água e esgoto no centro da cidade, mudança da entrada na caixa d´água da Praça Rio Branco, aquisição de veículo adaptado com torre (caminhão 3/4) para manutenção dos poços artesianos, aquisição de duas motos para trabalho de leituristas, aquisição de 02 veículos tipo pickup para para plantonista. Todas essas medidas visam agilizar os serviços prestados pelos funcionários do SAEMAP e garantir agilidade e qualidade para o contribuinte.

Indicação Nº 36/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

Assunto: Solicita ampla reforma no Centro de Saúde, Alcides Facundo Arroyo, atendendo às normas sanitárias, de acessibilidade e ergonômicas vigentes, bem como para modernização do local, haja vista que foi construído há muito tempo e nenhuma reforma de grande espectro foi realizada no sentido de tornar o espaço moderno e adequado às novas realidades.

Indicação Nº 37/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a troca de todas as lâmpadas de sódio e mercúrio dos postes da cidade por iluminação de LED, visando a economia e a melhor eficiência luminosa . Ademais, esse é um pedido bastante antigo dos cidadãos, pois em muitos pontos da cidade, temos locais escuros, que deixam as pessoas com medo já que isso facilita a ação de pessoas más intencionadas.

Indicação Nº 38/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de benfeitorias na entrada da cidade, como uma estátua de Cristo e 

a construção de guarita para a GCM controlarem com melhor precisão o fluxo de pessoas que entram e saem de nossa cidade, podendo agir com mais eficiência em casos de crimes, por exemplo.

Indicação Nº 39/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a compra dos seguintes itens: bancos de concreto (cerca de 200 unidades); bebedouros de água (cerca de 20 unidades) e equipamentos de academias ao ar livre (cerca de 7 unidades); playgrounds infantis (07 uniddaes) para que sejam instalados, inicialmente, nos bairros onde não têm, e em seguida para que possam substituir esses equipamentos quebrados nas praças e academias já existentes pela cidade. Tal medida visa a promoção de saúde da população tendo em vista o sucesso desses equipamentos quando são instalados em pontos de lazer nos bairros.

Indicação Nº 40/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de um bosque, com implantação de bancos de concreto, academia ao ar livre, construção de um espelho d´água, revitalização da nascente existente no local, plantio de árvores, arbustos e flores na área que compreende a parte de trás do campo no Bairro Ceapina.

Indicação Nº 41/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, RICARDO SANCHES LIMA, ORIVAL ALVES, LEANDRO PEREIRA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a reforma e construção de refeitório e vestiários na Garagem Municipal, tendo em vista a demanda dos funcionários que muitas vezes trabalham em locais bastante custosos ao longo do dia e precisam de uma área de convivência para fazer suas refeições sem ter que ir para casa, ou se trocar para outras atividades a partir do serviço.

Indicação Nº 42/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de uma área de convivência com bancos, arborização adequada, plantio de flores e playground na área verde do Jardim Amazonas, devido aos constantes pedidos dos moradores do local e bairros adjacentes, que muitas vezes praticam caminhada e percebem a necessidade dessa benfeitoria na área destinada para tal fim.

Indicação Nº 43/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, ORIVAL ALVES, RICARDO SANCHES LIMA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

Assunto: Indica a construção de uma praça e revitalização do campo de futebol do Jardim Califórnia, conforme pedido dos moradores do bairro que sentem necessidade de opções de lazer e entretenimento.

Indicação Nº 44/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a remodelação e implantação de bancos, playground e academia ao ar livre na área verde do Bairro jardim dos Ipês, conforme pedido dos moradores do local, que sentem a necessidade de mais opções de lazer e entretenimento no bairro.

Indicação Nº 45/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita recapeamento asfáltico na R. Paschoal Campanelli, construção de galeria pluvial na R. Raphael Sevilhano e a construção de uma área de lazer no terreno da Prefeitura Municipal existente em Marcondésia, conforme solicitação dos moradores do distrito.

Indicação Nº 46/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a finalização das obras do Parque Denise Matta Blanco para desfrute da população de uma vez por todas, pois é uma área de grande importância para o município e que foi pouquíssimo utilizada. No local também é preciso que seja instalada uma bomba submersa para o funcionamento do complexo aquático.

Indicação Nº 47/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita construção de uma praça no Bairro Jequitibá, para que os moradores do bairro e entorno como uma opção de lazer.

Indicação Nº 48/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita construção de uma Praça no Bairro São Francisco, com a instalação de bancos, academia ao ar livre, instalação de playground.

Indicação Nº 49/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a construção de uma praça no Bairro São Judas Tadeu, com colocação de bancos, iluminação, plantio de flores e arbustos e a instalação de academia ao ar livre e bebedouros de água potável.

Indicação Nº 50/2021

Autoria: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a revitalização e a criação de rotatórias municipais temáticas, com plantio de flores, monumentos e arbustos, de acordo com pedidos dos moradores de nossa cidade, pois as rotatórias têm se tornado depósitos de lixo e um local aprazível afasta desses espaços o vandalismo e as práticas antiecológicas.

Indicação Nº 51/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, LEANDRO PEREIRA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica a construção de uma caixa protetora da nascente existente na estrada que liga Monte Azul Paulista à Fazenda Retiro, visando a preservação do espaço e meio‑ambiente.

Indicação Nº 52/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, RICARDO SANCHES LIMA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LEANDRO PEREIRA

Assunto: Solicita manutenção na estrada rural que dá acesso à Fazenda Retiro e Fazenda Cachoerinha.

Indicação Nº 53/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Indica que o Sr. Prefeito Municipal avalie a proposta anexa e apresente um Projeto de Lei que disponha sobre a largura das estradas municipais e respectivas faixas do domínio, fixa limitações de uso, autoriza o recebimento de doações, declara a utilidade pública instituindo servidões administrativas nas estradas que integram as linhas de transporte escolar e que concede isenção da contribuição de melhoria nesses espaços.

Indicação Nº 54/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Solicita a instalação de uma torneira na Praça do Bairro Centenário, que foi criada há mais de dois anos e esse dispositivo faz falta para a irrigação de plantas, flores, arbustos existentes naquele local. Com a instalação de uma torneira, as plantas ficarão muito mais bonitas e tornarão o espaço mais agradável para todos.

Indicação Nº 55/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, LEANDRO PEREIRA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES

Assunto: Indica que o Sr. Prefeito organize junto ao setor responsável a limpeza da área das lagoas de tratamento de esgoto existentes na Fazenda Santa Rosa (da família Fioreze), pois a lagoa menor consta de três bombas, sendo que duas estão quebradas, e a lagoa maior conta com 35 bombas, sendo que apenas dez ficam ligadas o tempo todo. Além disso, as pessoas que trabalham na Fazenda reclamam do mau cheiro e estão inconformados com o mato alto e o descaso nas lagoas.

Indicação Nº 56/2021

Autoria: JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, RICARDO SANCHES LIMA, LEANDRO PEREIRA, RODRIGO FERNANDO ARRUDA, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES

Assunto: Indica que a Vicinal que liga Monte Azul Paulista à Colina receba uma intervenção urgente no sentido de que sejam tapados os buracos da via, bem como que as laterais da rodovia sejam limpas por conta do mato alto que está  atrapalhando o tráfego podendo ser a causa de acidentes a qualquer momento, principalmente com motociclistas. Além disso, é vergonhoso para nossa cidade apresentar as vias dessa forma para os usuários, sem contar que a cidade pode ser processada por acidentes que possam acontecer por conta da má conservação das vias.

Moção Nº 1/2021

Autoria: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES, RICARDO SANCHES LIMA

Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos ao Deputado Federal Capitão Derrite, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Monte‑azulense, principalmente no que diz respeito às verbas que se dedica a conseguir para a nossa cidade.

Moção Nº 2/2021

Autoria: FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, WILSON RODRIGUES

Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos ao Deputado Federal Capitão Augusto, pelo comprometimento em conseguir verbas e emendas parlamentares que beneficiaram diretamente nossa cidade para a melhoria dos serviços públicos.

Moção Nº 3/2021

Autoria: FÁBIO APARECIDO BALARINI, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES

Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos ao Deputado Federal José Guilherme Negrão Peixoto, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Monte‑azulense, principalmente no que diz respeito às verbas que se dedica a conseguir para a nossa cidade.

Moção Nº 4/2021

Autoria: RICARDO SANCHES LIMA, WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, JOSÉ DE SOUZA MOLICO, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA

Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos à monte‑azulense Ana Beatriz de Oliveira, professora do curso de fisioterapia, que é a nova reitora da Universidade Federal de São Carlos (UFSCar). Ela foi nomeada pelo presidente da República, Jair Bolsonaro, para exercer o cargo pelo período de quatro anos.

Ordem do Dia

requerimentos n° 01 a 07/2021 – em única discussão e votação.

moções n° 01 a 04/2021 – em única discussão e votação.
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